
1) Ahmet Bey, 78 kilogram elmayı 3 kilogramlık
poşetlere koyduğunda kaç tane poşet kullan-
mış olur?

A) 26              B) 27             C) 28

2) 130 sayfalık kitabın 66 sayfasını okuyan
Özlem, kalan sayfaları 4 günde eşit sayıda
sayfa okuyarak bitirmeyi planlıyor.
Buna göre Özlem günlük kaç sayfa kitap
okumalıdır?

A) 15              B) 16             C) 17

5) Babası Buğra’ya 140 TL haftalık harçlık veri-
yor. Buğra her gün eşit miktarda para  harcı-
yor. Buna göre Buğra bir günde kaç TL
harcar?

A) 20             B) 25              C) 30

                       

           

                                  

6) İkiz kardeşlerin iki yıl önceki yaşları toplamı
36 idi. Kardeşlerden birinin şimdiki yaşı
kaçtır?

A) 20             B) 22              C) 24

3) Okulumuza 7 kutu tebeşir aldık. Her kutuda
15 tebeşir vardı. Bu tebeşirleri 5 sınıfa eşit
olarak paylaştırdık. Bir sınıfa kaç tebeşir
verdik?

A) 23              B) 22             C) 21

7) Veli amca, kümesten dün 42, bugün 30
yumurta alıyor. Bunları dört koliye eşit şekilde
yerleştiriyor. Her kolideki yumurta sayısı
kaçtır?

A) 16             B) 17              C) 18

4) 3/A sınıfındaki öğrenciler 15 sıraya üçerli
oturduklarında ayakta kimse kalmıyor. Bu
sıralara ikişerli oturduklarında kaç kişi ayakta
kalır?

A) 15              B) 14             C) 13

8) Ceren ve Ela kardeşlerin her birisinin 39 TL’si
vardır. Diğer kardeşleri Semih’in ise hiç parası
yoktur. Ceren ve Ela anlaşarak tüm paralarını
üç kardeşe eşit şekilde paylaştırmaya karar
verirler. Buna göre Semih’in kaç lirası olur?

A) 26             B) 27              C) 28
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16) Bir çiftlik ineklerin ayak sayıları toplamı 48,
tavukların ayak sayıları toplamı 32’dir. Buna
göre çiftlikte kaç tane inek ve tavuk vardır?

A) 26              B) 28              C) 24

            

9)   45 portakaldan 5 bardak portakal suyu
elde ediliyor. 3 bardak portakal suyu için
kaç portakal gereklidir?

A) 24              B) 27             C) 30

13) Osman, 97 cevizi kendisi ile birlikte dört
arkadaşına eşit olarak paylaştırıyor. Kalanları
da kendisi aldığına göre Osman’ın kaç cevizi
olur?

A) 20              B) 21              C) 22

10) Bir köylü pazara götürdüğü 54 kilogram
narı, 6 sepete eşit olarak koydu. Sepetlerin
tanesini 36 TL’ ye sattı. Köylü bir kilogram
narı kaç TL’ye satmıştır?

A) 6               B) 5               C) 4

11) Ninem, 5 düzine kalemi 3 torununa eşit
olarak paylaştırdı. Her birimize kaç kalem
verdi?

A) 18              B) 19             C) 20

14) Canan, günde 6 sayfa okuyarak 2 haftada
kitabını bitirdiğine göre, günde dört sayfa
okuyarak kitabını kaç günde bitirir?

A) 19              B) 20              C) 21

12) Zeynep Hanım, 145 TL’ye aldığı montun 49
TL’sini peşin ödüyor. Geri kalanını 4 eşit
taksitte ödeyecektir. Buna göre her bir tak-
sit kaç TL’dir?

A) 24              B) 26             C) 28

15) Babam 40 TL’lik gömlekten 3 tane aldı.
Babam parasıyla gömlek yerine pantolon
alsaydı, iki tane pantolon alabilecekti. Buna
göre bir pantolonun fiyatı kaç TL’dir?

A) 60              B) 55              C) 50
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